
N. 22309 di Rep.                   N. 7644 di Racc.

VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2019 (duemiladiciannove) il giorno 9 (nove)

del mese di agosto.

Alle ore 14,10 (quattordici e minuti dieci).

In Rescaldina, Via Legnano n. 24.

Davanti a me dottor LUCA BOLLINI Notaio residente

in Milano ed iscritto presso il Collegio Notarile

di Milano.

E' personalmente comparso il signor:

- CORDARA EMANUELE nato a Vigevano il 6 luglio

1972, domiciliato in Rescaldina, via Legnano n. 24.

Persona della cui identità personale io Notaio so-

no certo.

E quivi detto comparente mi richiede, con il con-

senso unanime degli intervenuti, di assistere redi-

gendone in forma pubblica il relativo verbale alla

assemblea degli azionisti della:

"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI"
con sede in Rescaldina, via Legnano n. 24, con il

capitale sociale deliberato di Euro 45.046.782,57

(quarantacinquemilioniquarantaseimilasettecentottan-

tadue e cinquantasette) sottoscritto e versato per

Euro 17.546.782,57 (diciassettemilionicinquecento-



quarantaseimilasettecentottantadue e cinquantaset-

te) iscritta presso il Registro delle Imprese tenu-

to dalla Camera di Commercio di Mila-

no-Monza-Brianza-Lodi, codice fiscale n.

00771920154, numero R.E.A. MI - 443968.

Al che aderendo io Notaio do atto di quanto segue:

il Presidente del Consiglio di Amministrazione si-

gnor Benillouche Joel David rivolge a tutti gli in-

tervenuti il suo più cordiale benvenuto ed invita

l'assemblea, al fine di agevolare la comprensione

dei temi da parte dell’assemblea stessa e di svol-

gere direttamente le necessarie operazioni forma-

li, a nominare il proprio Presidente, a sensi del-

l'articolo 12) dello statuto sociale, nella perso-

na del signor EMANUELE CORDARA italiano madrelin-

gua.

Messa ai voti per alzata di mano, tale propo-

sta viene approvata all'unanimità, nessuno contra-

rio né astenuto.

 Assume quindi la presidenza dell'assemblea il

signor EMANUELE CORDARA.

Il Presidente dichiara:

- che le azioni della società sono attualmente ne-

goziate presso il Mercato Telematico Azionario ge-

stito da Borsa Italiana S.p.A.;



- che l’avviso di convocazione della presente as-

semblea, indetta in unica convocazione per il gior-

no, ora e luogo, è stato pubblicato sul sito inter-

net della società e presso il meccanismo di stoc-

caggio "1Info" nonché, per estratto, sul quotidia-

no "Il Giornale" in data 10 luglio 2019;

- che per il Consiglio di Amministrazione, oltre

ad esso Presidente, non è presente alcun membro;

- che hanno giustificato l'assenza tutti i compo-

nenti del Collegio Sindacale;

- che il capitale sociale sottoscritto e versato

di euro 17.546.782,57 (diciassettemilionicinquecen-

toquarantaseimilasettecentottantadue e cinquanta-

sette) è diviso in n. 2.519.809.908 (duemiliardi-

cinquecentodiciannovemilioniottocentonovemilanove-

centootto) azioni ordinarie e n. 3.427.403 (tremi-

lioniquattrocentoventisettemilaquattrocentotré) a-

zioni di risparmio prive di valore nominale;

- che sono fino a questo momento presenti, in pro-

prio o per delega, numero 3 (tre) azionisti, porta-

tori di numero 2.204.852.036 (duemiliardiduecento-

quattromilioniottocentocinquantaduemilatrentasei)

azioni ordinarie, pari all'87,500729% (ottantaset-

te virgola cinquecentomilasettecentoventinove per

cento) delle complessive n. 2.519.809.908 (duemi-



liardicinquecentodiciannovemilioniottocentonovemila-

novecentootto) azioni ordinarie costituenti il ca-

pitale sociale;

- che per le azioni intervenute consta l'effettua-

zione degli adempimenti previsti dalla legge;

- che si riserva di comunicare le variazioni delle

presenze che saranno via via aggiornate, durante

lo svolgimento dell'assemblea;

- che, a cura del personale autorizzato, è stata

accertata la legittimazione degli azionisti presen-

ti ad intervenire all'assemblea ed in particolare

è stata verificata la rispondenza alle vigenti nor-

me di legge e di statuto delle deleghe portate da-

gli intervenuti;

- che sono stati regolarmente espletati gli adempi-

menti preliminari;

- che l'elenco nominativo degli azionisti parteci-

panti in proprio o per delega, con specificazione

delle azioni possedute e con indicazione della pre-

senza per ciascuna singola votazione – con riscon-

tro orario degli eventuali allontanamenti prima di

ogni votazione – verrà allegato al presente verba-

le assembleare;

- che la società rientra nella definizione di

“PMI” di cui all’art. 1, comma 1, lett.



w-quater.1), del 24 febbraio 1998 n. 58, e secondo

le risultanze del libro dei soci, integrate dalle

comunicazioni ricevute ai sensi dell'articolo 120

TUF e da altre informazioni a disposizione, l'elen-

co nominativo degli azionisti che partecipano di-

rettamente o indirettamente in misura superiore al

cinque per cento del capitale sociale sottoscrit-

to, rappresentato da azioni con diritto di voto, è

il seguente:

-  Astrance Capital S.A.: titolare della piena pro-

prietà di azioni pari al 7,01% (sette virgola ze-

ro uno per cento), tutte con diritto di voto;

- Zucchi S.p.A., che fa riferimento all’azionista

Astrance Capital S.A.: titolare della piena pro-

prietà di azioni pari all’81,99% (ottantuno vir-

gola novantanove per cento), tutte con diritto

di voto;

- che in relazione alle partecipazioni di cui al

punto precedente sono stati adempiuti tutti gli ob-

blighi di comunicazione previsti dalla legge;

- che è consentito ad esperti, analisti finanziari

e giornalisti qualificati di assistere alla riunio-

ne assembleare;

- che il rappresentante comune degli azionisti di

risparmio signor PETRERA MICHELE è presente;



- che non è stata comunicata l'esistenza di vigen-

ti patti parasociali previsti dall'art. 122 TUF;

- che non sono pervenute alla società richieste di

integrazione dell'ordine del giorno, ai sensi del-

l'art. 126-bis TUF;

- che sono stati regolarmente effettuati i previ-

sti adempimenti informativi nei confronti del pub-

blico e della Consob.

 Informa che un socio ha esercitato il diritto

di porre domande sulle materie all’ordine del gior-

no dell’Assemblea, ai sensi dell’art. 127-ter del

TUF e che è stato messo a disposizione dei presen-

ti un fascicolo a stampa contenente le domande di

tale socio con le relative risposte della società.

 Il Presidente invita i soci intervenuti a di-

chiarare l'eventuale esistenza di cause di impedi-

mento o sospensione – a norma di legge – del dirit-

to di voto, relativamente alle materie espressamen-

te elencate all'Ordine del Giorno.

A questo punto il Presidente:

- comunica ai partecipanti che potranno avvalersi

della facoltà di richiedere la verbalizzazione in

sintesi dei loro eventuali interventi, salva la fa-

coltà di presentare testo scritto degli interventi

stessi;



- prega i partecipanti di non abbandonare la sala

fino a quando le operazioni di scrutinio e la di-

chiarazione dell'esito della votazione non siano

state comunicate e quindi siano terminate;

- chiede comunque che, qualora nel corso dell'as-

semblea i partecipanti dovessero uscire dalla sa-

la, segnalino al personale addetto il proprio nome

e cognome affinché sia rilevata l'ora di uscita;

- fa presente che nel corso della discussione sa-

ranno accettati interventi solo se attinenti alla

proposta di volta in volta formulata su ciascun

punto all’ordine del giorno, contenuti entro conve-

nienti limiti di tempo indicati in tre minuti per

ciascun intervento con diritto ad una eventuale re-

plica di un minuto;

- comunica che le votazioni avverranno per alzata

di mano, con rilevazione nominativa degli azioni-

sti contrari o astenuti, che dovranno comunicare

verbalmente il loro nominativo ed il nominativo

dell'eventuale delegante, nonché il numero delle a-

zioni rappresentate in proprio o per delega;

- avverte che è in corso la registrazione audio

dei lavori assembleari, anche al fine di facilitar-

ne la verbalizzazione.

Il Presidente dà quindi lettura dello



ORDINE DEL GIORNO
Parte Ordinaria
1. Richiesta di autorizzazione (i) all'acquisto

delle azioni di risparmio della Società mediante

offerta pubblica di acquisto volontaria e (ii) al-

la disposizione delle azioni di risparmio ovvero

delle azioni ordinarie rivenienti dalla conversio-

ne delle azioni di risparmio. Deliberazioni ineren-

ti e conseguenti.

Parte Straordinaria
1. Conversione obbligatoria delle azioni di rispar-
mio in azioni ordinarie. Modifica dell'articolo 5)

dello Statuto sociale. Deliberazioni inerenti e

conseguenti.

 Passando alla trattazione dell'ordine del gior-
no della parte ordinaria, il Presidente riferisce
che:

a. la relazione illustrativa della proposta al
punto n. 1 dell'ordine del giorno dell'assemblea

ordinaria predisposta dal Consiglio di Amministra-

zione ai sensi e per gli effetti dell’articolo

125-ter del D.Lgs. del 24 febbraio 1998 n. 58

nonché dell'articolo 73 del Regolamento adottato

dalla Consob con delibera n. 11971/1999 è stata

messa a disposizione del pubblico presso la sede



della società, sul sito internet della società e

depositata presso il meccanismo di stoccaggio

"1info" (www.1info.it) il 10 luglio 2019;

b. l'integrazione alla relazione illustrativa

della proposta al punto n. 1 dell'ordine del gior-

no dell'assemblea ordinaria predisposta dal Consi-

glio di Amministrazione ai sensi e per gli effetti

dell’articolo 125-ter del D.Lgs. del 24 febbraio

1998 n. 58 nonché dell'articolo 73 del Regolamento

adottato dalla Consob con delibera n. 11971/1999 è

stata messa a disposizione del pubblico presso la

sede della società, sul sito internet della so-

cietà e depositata presso il meccanismo di stoccag-

gio "1info" (www.1info.it) il 5 agosto 2019;

 c. il comunicato ai sensi dell'articolo 102
del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998 n. 58 co-

me successivamente modificato e dell'articolo 37

del Regolamento adottato dalla Consob con delibera

n. 11971 del 14 maggio 1999 come successivamente

modificato è stato posto a disposizione del pubbli-

co sul sito internet della Società e presso il mec-

canismo di stoccaggio "1info" (www.1info.it) in da-

ta 9 luglio 2019;

 d. il documento di offerta relativo all’offer-
ta pubblica di acquisto volontaria totalitaria pro-



mossa dalla Società sulle n. 3.427.403 azioni di

risparmio Zucchi è stato posto a disposizione del

pubblico sul sito internet della Società e presso

il meccanismo di stoccaggio "1info" (www.1info.it)

in data 6 agosto 2019.

 Propone quindi di omettere la lettura di tali

documenti, che vengono allegati al presente verba-

le sotto le lettere "A", "B", "C" e "D".
Messa ai voti per alzata di mano, tale propo-

sta di delibera viene approvata all'unanimità, fat-

ta prova e controprova, nessun socio contrario né

astenuto.

 Il Presidente apre quindi la discussione sul-

l'argomento all'ordine del giorno della parte ordi-

naria.

 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente

mette quindi ai voti la presente proposta di deli-

bera:

"L'assemblea ordinaria dei soci della società Vin-

cenzo Zucchi S.p.A.,

* esaminata la relazione illustrativa del Consi-

glio di Amministrazione;

* preso atto delle disposizioni di cui agli artico-

li 2357 e seguenti del codice civile e dell’art.

132 del D.Lgs. 58/98;



delibera

1. di autorizzare il Consiglio di Amministrazione:
- ai sensi e per gli effetti dell'art. 2357 e se-

guenti del codice civile e dell'art. 132 del TUF -

a procedere all'acquisto delle n. 3.427.403 (tremi-

lioniquattrocentoventisettemilaquattrocentotré) a-

zioni di risparmio della Società prive dell'indica-

zione del valore nominale per un periodo di diciot-

to mesi dalia data della presente delibera, ai se-

guenti termini e condizioni:

• il corrispettivo per l'acquisto di azioni di ri-

sparmio proprie è determinato in Euro 0,27 (zero e

ventisette) per ogni azione di risparmio portata

in adesione all'Offerta, per un importo complessi-

vo massimo pari a Euro 925.398,81 (novecentoventi-

cinquemilatrecentonovantotto virgola ottantuno),

salvo il potere del Consiglio di Amministrazione,

con facoltà di subdelega, di apportare eventuali

modifiche a tale corrispettivo che, in ogni caso,

non potrà discostarsi in diminuzione o in aumento

di oltre il 5% (cinque per cento) rispetto al prez-

zo ufficiale registrato dalle azioni di risparmio

di Zucchi nella seduta del Mercato Telematico Azio-

nario, organizzato e gestito da Borsa Italiana

S.p.A. del giorno precedente la deliberazione;



• gli acquisti saranno effettuati tramite la promo-

zione di un'offerta pubblica volontaria totalita-

ria ex art. 144-bis, comma 1, lettera a), del Rego-

lamento Emittenti;

• sulla base delle risultanze dell'ultimo bilancio

di esercizio al 31 dicembre 2018 approvato dall'As-

semblea ordinaria degli Azionisti in data 26 giu-

gno 2019, non risultano gli utili distribuibili e

le riserve disponibili richiesti ai sensi del-

l'art. 2357, comma 1, del codice civile;

2. di autorizzare il Consiglio di Amministrazione
a procedere all'alienazione di tutte le azioni di

risparmio ovvero delle azioni ordinarie rivenienti

dalla eventuale conversione delle azioni di rispar-

mio acquisite mediante l'offerta pubblica di acqui-

sto di cui al punto 1) ai sensi dell'art. 2357,

comma 4, del Codice Civile nel rispetto della nor-

mativa applicabile, mediante operazioni in denaro;

in tal caso le vendite saranno effettuate nel mer-

cato di quotazione e/o fuori mercato, ad un prezzo

non inferiore al 10% (dieci per cento) del prezzo

di riferimento registrato dal titolo sul Mercato

Telematico Azionario organizzato e gestito da Bor-

sa Italiana S.p.A. nella seduta di borsa preceden-

te ogni singola operazione. Resta inteso che, nel



rispetto dell'art. 2357, comma 4, del Codice Civi-

le, le azioni acquistate dovranno essere alienate

entro un anno dal loro acquisto salvo che, alla da-

ta di pagamento del corrispettivo dell'offerta di

cui al punto 1), risultassero gli utili distribui-

bili e le riserve disponibili richiesti ai sensi

dell'art. 2357, comma 1, del Codice Civile;

3. di dare mandato al Consiglio di Amministrazio-
ne, e per esso all'Amministratore Delegato, per da-

re concreta e integrale attuazione alle delibera-

zioni che precedono e per provvedere all'informati-

va al mercato in relazione agli stessi, in osser-

vanza delle disposizioni di legge di volta in vol-

ta applicabili.".

 Tale proposta di delibera viene approvata all’u-

nanimità, per alzata di mano, fatta prova e contro-

prova, nessuno contrario né astenuto.

 Passando alla trattazione dell'ordine del gior-
no della parte straordinaria, il Presidente riferi-
sce che:

- la relazione illustrativa della proposta al pun-

to dell'ordine del giorno dell'assemblea straordi-

naria predisposta dal Consiglio di Amministrazione

ai sensi e per gli effetti dell’articolo 125-ter

del D.Lgs. del 24 febbraio 1998 n. 58 nonché del-



l'articolo 72 del Regolamento adottato dalla Con-

sob con delibera n. 11971/1999 è stata messa a di-

sposizione del pubblico presso la sede della so-

cietà, sul sito internet della società e deposita-

ta presso il meccanismo di stoccaggio "1info"

(www.1info.it) il 10 luglio 2019.

 Propone quindi di omettere la lettura di tale

documento che viene allegato al presente verbale

sotto la lettera "E".
Messa ai voti per alzata di mano, tale propo-

sta di delibera viene approvata all'unanimità, fat-

ta prova e controprova, nessun socio contrario né

astenuto.

 Il Presidente ricorda preliminarmente che l’as-

semblea speciale dei possessori delle azioni di ri-

sparmio VINCENZO ZUCCHI S.p.A. riunitasi in data o-

dierna alle ore 10,30 (dieci e minuti trenta) ha

approvato la proposta di conversione delle azioni

di risparmio in azioni ordinarie ai termini e alle

condizioni oggetto della presente deliberazione;

ricorda inoltre che la presente assemblea in sede

ordinaria ha deliberato l’approvazione della propo-

sta di proposta di autorizzazione all'acquisto del-

le azioni di risparmio della Società mediante of-

ferta pubblica di acquisto volontaria.



 Il Presidente apre quindi la discussione sul-

l'argomento all'ordine del giorno della parte

straordinaria.

 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente

mette quindi ai voti la presente proposta di deli-

bera:

"L'Assemblea degli Azionisti di Vincenzo Zucchi

S.p.A., riunita in sede straordinaria, esaminata

la relazione illustrativa del Consiglio di Ammini-

strazione redatta ai sensi dell'art. 72 del Regola-

mento adottato con delibera Consob 14 maggio 1999,

n. 11971, come successivamente modificato,

delibera

1. di approvare la conversione obbligatoria delle
n. 3.427.403 (tremilioniquattrocentoventisettemila-

quattrocentotré) azioni di risparmio esistenti in

azioni ordinarie della Società di nuova emissione,

con godimento regolare e aventi le stesse caratte-

ristiche delle azioni ordinarie esistenti alla da-

ta di conversione, sulla base di un rapporto di

conversione pari a n. 3,9 (tre virgola nove) azio-

ni ordinarie per ciascuna azione di risparmio in

circolazione alla data di efficacia, ai sensi de-

gli artt. 2328 e 2346 del Codice Civile senza il

pagamento di alcun conguaglio, subordinatamente



(i) all'approvazione della conversione obbligato-

ria delle azioni di risparmio in azioni ordinarie

da parte dell'Assemblea speciale dei portatori del-

le azioni di risparmio e (ii) all'approvazione da

parte dell'Assemblea Ordinaria della proposta di

autorizzazione all'acquisto delle azioni di rispar-

mio della Società mediante offerta pubblica di ac-

quisto volontaria;

2. ove venga approvata la conversione obbligato-

ria, di modificare l’art. 5) dello Statuto come se-

gue:

"Il capitale sociale è di Euro 17.546.782,57 (di-

ciassettemilionicinquecentoquarantaseimilasettecen-

tottantadue virgola cinquantasette) diviso in com-

plessive n. 2.533.176.779 (duemiliardicinquecento-

trentatremilionicentosettantaseimilasettecentoset-

tantanove) azioni ordinarie interamente liberate,

senza indicazione del valore nominale, tutte rap-

presentative della medesima frazione del capitale.

L’assemblea straordinaria in data 12 giugno 2014

ha deliberato:

- di aumentare il capitale sociale, per un massimo

di Euro 15.000.000,00 (quindicimilioni), inclusivi

di sovrapprezzo a pagamento e in via scindibile,

con esclusione del diritto di opzione ai sensi e



per gli effetti dell’art. 2441, commi 5 e 6 Codice

Civile, riservato a GEM da liberarsi in una o più

volte entro il termine finale di sottoscrizione

fissato al 10 aprile 2019 mediante emissioni di

nuove azioni ordinarie della società prive del va-

lore nominale, aventi il medesimo godimento e le

medesime caratteristiche delle azioni ordinarie in

circolazione alla data di emissione;

- di aumentare il capitale sociale a servizio del-

l'esercizio dei Warrants GEM, in via scindibile,

con esclusione del diritto di opzione, ai sensi

dell'art. 2441 commi 5 e 6 Codice Civile per un am-

montare complessivo di massimi Euro 12.500.000,00

(dodicimilionicinquecentomila), inclusivi di so-

vrapprezzo, da liberarsi anche in più tranches, en-

tro il termine finale di sottoscrizione fissato al

31 dicembre 2020, mediante la sottoscrizione di

massime n. 46.000.000 (quarantaseimilioni) azioni

ordinarie della Società, prive del valore nomina-

le, aventi medesimo godimento e le medesime carat-

teristiche delle azioni ordinarie della Società in

circolazione alla data di emissione.

Ogni azione è indivisibile. Le azioni interamente

liberate possono essere nominative od al portato-

re, a richiesta ed a spese dell'azionista, salvo



divieti di legge.";

3. di conferire al Consiglio di Amministrazione, e
per esso all’Amministratore Delegato, con facoltà

di sub-delega, ogni e più ampio potere per porre

in essere tutto quanto occorra per la completa ese-

cuzione delle deliberazioni di cui sopra, incluso,

a titolo esemplificativo ma non esaustivo: (i) de-

finire le ulteriori condizioni e modalità della

conversione obbligatoria, incluso, tra l'altro, la

data di efficacia della stessa, concordandola con

Borsa Italiana S.p.A.; (ii) definire termini e mo-

dalità della procedura relativa all'esercizio del

diritto di recesso cui sono legittimati i possesso-

ri di azioni di risparmio ai sensi dell'articolo

2437, comma 1,  lettera g), del Codice civile; (i-

ii) perfezionare il procedimento di liquidazione

delle azioni di risparmio oggetto di recesso, an-

che acquistando se necessario tali azioni anche in

deroga ai limiti quantitativi stabiliti dall'arti-

colo 2357, comma 3, del codice civile; (iv) inclu-

dere nello statuto il numero esatto delle azioni

ordinarie ad esito della conversione obbligatoria;

(v) apportare alle deliberazioni che precedono o-

gni modifica e/o integrazione che si rendesse ne-

cessaria od opportuna, anche a seguito di richie-



ste da parte delle competenti autorità, compiere o-

gni altra formalità ed adempimento sia in relazio-

ne al numero complessivo delle azioni in circola-

zione alla data di efficacia sia al fine di ottene-

re le necessarie autorizzazioni per le delibere di

cui sopra e, in generale, ogni altra autorizzazio-

ne per l'integrale esecuzione delle delibere, uni-

tamente a ogni necessario potere, nessuno escluso

o eccettuato, incluso il potere di adempiere a

quanto eventualmente richiesto dalle competenti au-

torità nonché procedere con il deposito e l’iscri-

zione presso il Registro imprese dello Statuto so-

ciale aggiornato con le modifiche statutarie appro-

vate."

 Tale proposta di delibera viene approvata all’u-

nanimità, per alzata di mano, fatta prova e contro-

prova, nessuno contrario né astenuto.

Null'altro essendovi a deliberare, il Presiden-

te ringrazia gli intervenuti e dichiara sciolta la

seduta alle ore 14,32 (quattordici e minuti trenta-

due).

Viene allegato al presente verbale sotto la

lettera "F" l'elenco degli intervenuti e dei parte-
cipanti alle votazioni e sotto la lettera "G" il
testo aggiornato dello Statuto sociale.



Omisi lettura degli allegati per volontà del compa-

rente.

                                       E richiesto

io Notaio ho redatto il presente verbale scritto a

macchina da persona di mia fiducia e da me comple-

tato a mano del quale ho dato lettura al comparen-

te che lo approva e con me Notaio lo sottoscrive

alle ore 14,33 (quattordici e minuti trentatré).

                                     Consta l'atto

di sei fogli scritti per venti intere pagine.

F.to Emanuele Cordara

F.to LUCA BOLLINI Notaio
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